
2025/2026

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

MKS Osemka Skierniewice víťazom The
Finals U14
Víťazom The Finals v kategórii U14 pre sezónu 2024/2025
sa stáva družstvo MKS Ósemka Skierniewice.
Gratulujeme.

Posledný finálový turnaj tohtoročnej sezóny hostilo poľské mesto Žary. Piatkový a sobotný dopoludňajší
program bol zaplnený zápasy v skupinách. V skupine "A" bojujú o postup do semifinále tímy - MKS Ósemka
Skierniewice , SKM Zastal Zielona Góra a BC Swiss Krono Žary . V skupine "B" sú tímy PGE Spójnia Stargard ,
WKK Wroclaw a Akdemie Grand Est . V skupine "A" najskôr podľahol domáci tím Zastalu a následne nestačil
ani na MKS Ósemka . To ho odsúdilo do bojov o piate miesto na finálovom turnaji. O prvé miesto v skupine tak
v sobotňajšom dopoludní bojujú Zastal a MKS Osémka. Súboj to bol veľmi vyrovnaný, na strane Zastalu bola
predovšetkým veľká disciplína a organizácia útočných činností, na strane Osémky zase sila a Piotr Mąkolski ,
ktorý bol nakoniec rozhodujúcim faktorom tohto stretnutia. V skupine "B" môžeme sledovať súboje jediného
tímu, ktorý sa na finálový turnaj nekvalifikoval z Poľska - a to francúzsky tím Akdemie Grand Est . Uznajme, že
to nebola to úplne komfortná pozícia, byť na turnaji, kde sú už iba „domáce tímy“ a ešte na svojom ihrisku.
Francúzsky tím statočne bojoval, keď po tri štvrtiny držal krok s jedným z najkvalitnejších projektov Poľska -
WKK Wroclaw . Nakoniec však tlaku poľského tímu podľahol. V druhom stretnutí sa mu stal osudným vstup do
stretnutia, keď prvá štvrtina bola zakončená úplne katastrofálnym skóre 1:18 v neprospech francúzskeho
tímu. A tak sa francúzsky tím musel uspokojiť so bojom o piate miesto. Skupinu uzavrel súboj WKK a
Stargardu. Tréner Stargardu použil v čechách známu fintu tzv. "Csaplárovu pasca" (replika z futbalového
prostredia) a to veľmi kvalitne, keď si WKK v polčase stretnutia rozmaznáva takmer dvadsaťbodový náskok,
aby stretnutie zakončilo so sedembodovou stratou.

V sobotu popoludní nás čakala semifinále. Najprv súboj Osémky a WKK. Tu to vyzeralo ako na hojdačke.
Osémka vstúpila do zápasu aktívne av polčase mala k dispozícii drobné vedenie. Následne preberá iniciatívu
WKK a po tretej štvrtine ide do vedenia o sedem bodov. V poslednej štvrtine sa z hojdačky skôr presúvame na
centrifúgu, dejú sa šialené zvraty a nakoniec je tu opäť Piotr Makolski , ktorý sa rozhodol, že svoj tím chce mať
vo finále. Osémka tak nakoniec víťazí rozdielom troch bodov. Druhé semifinále malo pomerne pokojnejší
priebeh, kedy Stargard bol celý zápas v miernej prevahe, aby nakoniec zvíťazil rozdielom cez dvadsať bodov
nad Zastalom. V sobotu sa ešte odohráva aj prvé stretnutie o piate miesto, kedy francúzsky tím
nekompromisne rozstrieľal domáce družstvo a aspoň trochu si iste zlepšil náladu.

V nedeľu ráno sa tento súboj zopakoval. Domáce družstvo urobilo maximum pre zisk víťazstva. Stretnutie tak
bolo po celú dobu vyrované, trochu nervózne, avšak v koncovke preukázal pevnejšie nervy tím Akdemie
Grand Est a získava tak tvrdo vybojované piate miesto na turnaji.

Finálový turnaj vrcholí najprv súbojom o strieborné medaily medzi WKK a Zastalom. Zastal predviedol veľmi
koncentrovaný a organizovaný výkon a nad unaveným WKK získava zaslúžené víťazstvo. A nakoniec tu máme
veľké finále. MKS Ósemka Skierniewice a PGE Spójnia Stargard sa stretávajú o titul v kategórii U14. Po prvej
štvrtine svieti na tabuli vyrovnané skóre. V druhej štvrtine sa zdá, že viac z hry má Osémka, alebo je možné,
že tréner Stargardu skúša opäť "Csaplárovu pascu"? Ak tomu tak bolo, tentoraz sa mu to teda nevyplatilo,
Osémka už drží opraty zápasu pevne vo svojich rukách a zakaždým, keď sa Stargard priblíži na dostrel, má na
to odpoveď. Stargard bojuje do posledných chvíľ, avšak tím MKS Ósemka Skierniewice zaslúžene získava
víťazstvo. Gratulujeme.

Konečné poradie turnaja:
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1.  MKS Ósemka Skierniewice (Poľsko)

2. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

3. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

4. WKK Wroclaw (Poľsko)

5. Akdemie Grand Est (Francúzsko)

6. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Łukasz Trębski ( MKS Ósemka Skierniewice )

All-star tím:

Piotr Makolski ( MKS Ósemka Skierniewice )

Jędrzej Szagdaj ( PGE Spójnia Stargard )

Paweł Mietlicki ( SKM Zastal Zielona Góra )

Aron Ochońko ( WKK Wroclaw )

Ayoub Hsaina ( Akdemie Grand Est )

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary)

Najlepší strelec turnaja:

 Jędrzej Szagdaj ( PGE Spójnia Stargard ) - 100 bodov (25,0 bodov na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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